
 

Referat fra region- og valgmøte Nord – 27.04.2023 

Referent: Hilde Haaheim 

 

Regionmøte 

Styre og utvalg: 

Kort oppsummering: 

Region Nord har et fungerende styre med normal drift. Andre regioner sliter med å holde strukturen 

oppe. Har styremøte rundt hver 5. uke. Noen ting vi satser på: 

• Kick off i Tromsø – 15-åringene skulle bli kjent med hverandre og skape samhold, i tillegg til 

det sportslige. Det var kjempesuksess, med landslagskamper og sosialt på kvelden. Vi prøver 

å videreføre dette til neste sesong 

• Med på regionslag i sandvolley og inne.  

• Barentslag – annethvert år. God sportslig utvikling 

 

- Før engasjerte vi alt, men nå er det godt organisert fra forbundet. 

- Veldig mye bra aktivitet både inne og ute.  

- Vi har litt av den gamle egenkapitalen, og den får vi bruke på ulike tiltak. Vi har utlyst penger 

tre år på rad til klubber som har organiserte tiltak de ønsker å gjennomføre for utvikling.  

 

Arrangement og konkurranseutvalget: 

Odin Engamo: 

- Har vært i utvalget sammen med Robert Spilmann, Marte Lagesen fra Tromsø og Vårinn 

Lassesen fra Øksil 

- Hypperige møter på begynnelsen av sesongen 

- Mest fokus på US-rundene 

- Flere lag enn i fjor, og særlig store 15-årsklasser. 31 lag på den største turneringen! 

Morten Rønningen: 

- Ikke så mange møter, men har vært på mange skolebesøk 

- Vært delaktig i oppstarten i Harstad 

- Vært en fin reise 

- Volleyball i skolen 

- Diamantturnering 

 

 



Eivinds hjørne: 

- Volleyball i skolen: 

- Minivolleyball 

- Etableringspakker – mini og teen-volleyball 

- Medlemsregistering: Hvert år har det økt i medlemsskaper. 200 flere enn på samme tid i fjor. 

Frist er 1. mai. 

- Fått forespørsler helt fra Båtsfjord  

- Fått mail ifra Splint, litt sør for Bodø som ønsker treningskurs 

- Erlend Aulie – ønsker å starte klubb i Harstad. Blir styreleder og får med seg mange flinke 

folk. Veldig positiv og artig at det blir så godt tatt imot av næringslivet og politisk.  

- Blitt volleyballmiljø i Ibestad og Kvæfjord 

- Petter Østvik og Erlend Aulie regionslagstrenere for sand og første samling lagt til Harstad 

med 18 påmeldte.  

- Styre og utvalg har fungert godt, med vekst og rekordmange lag 

- Har vært i Alta, Tromsø og Bodø og hatt kurs sammen med Peter Jørgensen. Ønsker å ha kurs 

i Lofoten, Harstad - Kvæfjord og Ibestad blir også invitert, og Senja og Finnsnes.  

- Klubb- og trenerkonferanse i Oslo sammen med en John Kessel. Veldig bra og anbefales å dra 

på om man har mulighet i høst, 23-24. september.  

- Svein Robert-innspill: Eivind svarer: Volleyball er noe av det billigste å være med på. Svein 

Robert ønsker at det skal være mindre penger involvert i treningsavgift og medlemsavgift for 

å fange opp flere ungdommer. 

 

Klubbrunde: 

- Alta: Inga Maren: Veldig fin gjeng og flere yngre folk, og dermed flere foreldre. På årsmøte 

gikk hele styret av fordi de har starta ny klubb som heter Alta volleyballklubb. Mener de har 

folk nok. Det gikk veldig mye tid til annet møtevirksomhet da Alta hadde 11 idretter under 

seg. Ingen konflikter eller dramatisk skilsmisse. Er registrert, og kommer til å få de gamle 

medlemmene over i nyklubben. Skal ha loppemarked og jobbe dugnad for å få midler. 

Damelaget skal i 2. div, usikker på herre. 

  

- BKT: Jane: Rundt 400 medlemmer. Mange gode lag på US-siden. Sliter med å få tak i trenere. 

Herrelaget består i eliteserien, damelaget rykket ned til 1. divisjon 

 

- Øverbygd: Marianne: Det ruller og går med mini og spilt teen-turneringer. Håper på mer 

teen-aktivitet. Fra 13-19 år, trenger bare være tre og kan spille mix så det er veldig 

inkluderende. Ungene kom til finalen på turneringen på Myre og det var veldig artig. Kommer 

bare flere og flere unger på trening og det er nesten dumt at det blir sommerferie! Øverbygd 

har fjernet treningsavgift og har bare 100 kr i medlemsavgift. Er et idrettslag som har god 

økonomi, og søker hjelp om de har behov. Ønsker treningskurs og dommerkurs sånn at det 

blir lettere å delta på US-runder til neste år.  

 

- Finnsnes: Bjørn Viggo: 9.-10. september blir det kick off i Harstad. Flere lag! I år har de hatt 

herrelag og JU17 lag og GU17 lag som har vært med litt. Sliter litt på minivolleyball fordi det 



er kluss med treningstider og trenere. Det kommer flere og flere på trening! Sliter med 

trenere, men volleyball blir større og større på Finnsnes. Gleder seg til lærerkurs kommer.  

 

- Øksil: Hilde: Usikker på medlemstall. God aktivitet i klubben, men har ikke stilt med lag på 

guttesiden denne sesongen. God sportslig suksess med sølv i JU17-NM, og opprykk til eliten 

for både dame- og herrelaget som spilte i 1. divisjon.  

 

- Bø: Morten: Går supert i Bø. 170 som betalte kontingent i 2022. Ungene leker med ball en 

time hver onsdag fra 1-5 år. Minivolleyball går som det suser. Stilte med 6 lag på vårgallaen. 

U15 og U17-lag. To turneringer er det stilt med G og J-U15 og GU17. Diamantvolleyball: 

kjempeartig! Økonomisk gunstig for klubben. Sponsorer liker at det er fokus på de med 

funksjonshemminger. Trimtilbud for damer og herrer. Skal stille i andrediv med herrer. Skal 

sette opp tre sandvolleybaner ved siden av Bøhallen, kanskje blir det sandvolleyturnering ila 

høsten. Solidaritetsfond med hjelp av Nordland Idrettskrets for å sikre utstyr til 

medlemmene. Enkelt å søke, og oppfordrer resten av volleyballklubbene til å søke. Ingen 

treningsavgift, 100 kr medlemsavgift.  

 

- Sortland: Odin: Kim Rainer nyvalgt leder i Sortland Volleyballklubb. Økt på de fleste partiene. 

Hatt lekeparti for førskolebarn. Stort JU15-parti, har stilt inntil 3 lag på US-rundene. Fått laget 

en klubbhåndbok som publiseres ila mai. Kan hjelpe til å styre klubben og får nedfelt 

retningslinjer. Tar ikke plassen i 1. divisjon selv om guttene vant 2. divisjon. Dette fordi Øksil 

og Svbk har inngått en «overgangsavtale» - aktuelle spillere for elite fra SVBK får spille i 

eliten, og aktuelle spillere for U19 fra Øksil kan få spille på SVBK. Sliter med hallkapasitet. Om 

noen år blir det veldig bra – blir minst 8 baner. Skal fylle på mer sand i volleyballanlegget i 

mai. Det skal mest sannsynlig arrangeres sandvolleyturnering i juni og august.  

 

- Lofoten: Bjarne: Aktiviteten har økt med 30 % pga ressurspersoner. Positiv utvikling i gruppa. 

2. div herre og tilbud for oldboys og oldgirls. Har arrangert i sanda på Haukland, og skal gjøre 

det i år også. Engasjert flere i og rundt klubben. Veldig positivt for fremtida. Håper det stilles i 

2. div i herre og dame.  

 

- Bodø: Morten: God aktivitet i klubben.  Mange jentelag. U17-spillere tok Trener 1 kurs for å 

trene U15jenter. Vanlige utfordringer i Bodø er halltid og tilgang på trenere. Har samarbeid 

med Grønnåsen som arrangerte inspirasjonshelg JU15.  Petter Østvik fra Tromsø kjørte 

trening. Bodø Volley var teknisk arrangør for Barents Games.  

 

Terminplan 2023-2024: 

- Har lagt inn forslag på US-runder. Gjort avvik fra NVBF’s forslag. Ønsker minst mulig i 

desember med farting. Ønsker å komme i gang første helga i oktober og det er gitt forslag 

om Øksil arrangerer det. Litt usikker på antall lag og må være åpen for å samarbeide og 

booke. Forslag fra Bjørn Viggo: US-runde i Harstad? Odin svarer heller kjøre teen-turneringer 

i Harstad. 



- Har prøvd å framskynde påmeldingsfrist en uke tidligere for å kunne sette opp kampoppsett 

tidligere.  

- Senior: Ikke lagt inn noe på 2. div før påmeldingene er klare. Bodø arrangør av NNM i 

september. Werner skulle sjekke hallkapasitet.  

- Regionslagssamling: 2 åpne samlinger.  

- Dommerkurs: Dommer 1 kurs satt opp der det var US-runde.  

- En del klubber som henger litt etter på dommersiden. Viktig å ta kontakt med Robert 

Spilmann for de klubbene som har et stort behov. Utfordrende at dømmingene ikke har gått 

knirkefritt da det har vært mange 15-årslag og det er ikke alle som blir utdannet på 

dommerkurs.  

- Regionslagsamling har ikke fast plass – splitte en i Troms og en i Nordland – innspill Bjørn-

Viggo 

- Kalle inn til nytt møte med klubbene når påmeldingen er klar – innspill fra Bjarne. 

- NNM arrangeres en annen plass enn i Bodø? Innspill fra Bjørn-Viggo. Var der i fjor 

- Ha to ulike 2. divisjonsturneringer samtidig for å lette reisetrykket? – Innspill fra Bjørn Viggo. 

Trenger hallkapasitet.  

 

Valgmøte Nord 2023 

Følgende ble enstemmig valgt: 

Regionalt styre: 

• Morten Hunstad, leder, Bodø Volley 

• Svein Robert Vestå, Sortland VBK 

• Camilla Warem, Øksil 

• Pål Vegar Storeheier, BK Tromsø 

• Jane Caroline Buktenes, BK Tromsø 

• Vara: Bjørn Viggo Larsen, Finnsnes VBK 

 

Utvalg Arrangement og konkurranse: 

• Robert Spilmann, Ørnes IL 

• Bjørn Viggo Larsen, Finnsnes VBK 

 

Utvalg utvikling og kompetanse: 

• Morten Rønningen, Bø VBK, leder 

• Jane Buktenes, BK Tromsø 

• Werner Skaue, Bodø Volley 

 

Valgkomitè: 

• Hanne Steen, leder, Øksil,  

• Bjarne Martinsen, Lofotvolley  

• Ketil Zachariassen, BK Tromsø 


